[lpakTn4yeckoe 3aHATHe.

PelleHne 3aaay Ha ABMXKEHUE Tern, OPOLLEHHbIX
BEPTUKANbLHO BBEPX, TOPU3OHTASIbHO, MO YrioM K
ﬁ@r%éQWEMTponﬂ 3HaHUM:

UT0 Takoe CKOpoCTb?

Y10 Takoe yckopeHue?

3anucartb doopmMyny Nyt npu paBHOMEPHOM OBMKEHUMN.
3anucartb doopmMyny Nyt Nnpu HepaBHOMEPHOM ABUXEHUMN.
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3apava 1. Teno cBobogHo nagaet 6e3 HavarnbHOW CKOPOCTU C
BbICOTbl h Hag noBepxHOCTbio 3emnn. Onpenenute BpeEMS
OBWXEHNA N CKOPOCTb Terna B MNocneaHnn MOMEHT OBWMXKEHMUS.
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3apayva 2: OnpegennTb ¢ Kakon BbICOTbI ynarno Terno,
eCnn B MOMEHT NageHUsi Ha 3eMN OHO MMENO
CKOpoCTb 30 M/C.

3apgaya 3: Ckopoctb Tena, OpoOLIEHHOro
BEpTUKarbHO BBepX, paBHa 30 m/c. Onpepenutb
BbICOTY Ha KOTOPYK Teno NOAHUMETCHA 4yepe3 2 C
nocne 6pocka.

3apgayva 4: Teno bpoLleHOo ¢ Ha4YarnbHOM CKOPOCThLIO 20
M/c nog yrnom 30° K ropu3oHTy. Onpegenutb
MaKCUManbHYH BbICOTY NogbeMa.

3apgavya 5: Konbe OpolweHo ¢ HavanbHOU
ckopocTbio 40 m/c noa yrnom 30° K FOPU3OHTY.
Uepe3 kakoe BpemMAa OHO NOOHUMETCA Ha



3apada 6: C Kakon CKOpOCTbo crieayet bpocutsb noA
yrinom 45° K ropusoHTy KamMeHb, 4TOObl OH AOCTUr
BbICOTbI 2,5 M.

3apadya 7: Teno OpoweHo ¢ obpbiBa B
ropnu3oHTanbHOM HarnpaBiieHUN CO CKOPOCTbIO 10 M/C.
Boicota o0pbiBa 20 M. Onpenenutb OanbHOCTb
nosieta Tena.

3apgava 8: OnpenennTtb CKOPOCTb Tena, bpoLLIEHHOIO
rOPU3OHTANbHO C HadyanbHOW CKOPOCThLO 60 M/C,
yepes 8 ¢ nocrie Havana ABMXeHMUs.



